

Zápis z 11. zasedání akademického senátu FM ze dne 28. 6. 2021

Přítomni:

Zaměstnanci: Josef Černohorský, Otto Severýn, Jana Vitvarová, Jan Březina (přítomen od bodu 2), Jan Koprnický (přítomen od bodu 3)

Omluven: Jan Kamenický

Studenti: Ondřej Havelka, Jan Kocman, Lukáš Krčmář (přítomen od bodu 2)

Hosté: Zdeněk Plíva, Markéta Rous, Marianna Hokrová

Zasedání proběhlo distančně, prostřednictvím platformy Google Meet. Prezence byla ověřena prostřednictvím přihlášených účtů v rámci Google Meet.

Program:

1. Schválení zápisu ze zasedání AS FM z 20. 4. 2021

Návrh usnesení: *Akademický senát Fakulty mechatroniky schvaluje zápis ze svého 10. zasedání ze dne 20. 4. 2021.*

Usnesení bylo přijato tichým souhlasem všech přítomných (5).

2. Návrh složení Disciplinární komise FM

Z. Plíva představil Návrh složení Disciplinární komise FM.

Návrh složení Disciplinární komise FM byl odsouhlasen tichým souhlasem všech přítomných (7).

3. Výroční zpráva o hospodaření FM za rok 2020

Z. Plíva prezentoval finální verzi Výroční zprávy o hospodaření FM za rok 2020. Komentoval dopady zavedení nouzového stavu v ČR pro příjmovou i výdajovou stránku rozpočtu, zejména ve srovnání s minulými roky. Stručně také komentoval některé položky výroční zprávy.



Návrh usnesení: *Akademický senát Fakulty mechatroniky schvaluje „Výroční zprávu o hospodaření FM za rok 2020“ v předloženém znění.*

Usnesení bylo přijato tichým souhlasem všech přítomných (7).

4. Výroční zpráva o činnosti FM za rok 2020

Z. Plíva komentoval Výroční zprávu o činnosti FM za rok 2020; dokument bude ještě doplněn o informace týkající se omezení mobility ve spojitosti s nouzovým stavem v ČR z důvodu epidemie COVID-19. Současně vyzval k zaslání připomínek k Výroční zprávě, nejlépe emailem panu děkanovi. O. Severýn navrhl přidat podkapitulu spjatou s COVID-19 omezeními (např. o přechodu na online výuku, využívání práce z domova apod.). J. Černohorský navrhl doplnit i konkrétní data týkající se konkrétních změn v organizaci výuky (od-do) pro případné budoucí dotazy. Finální verze Výroční zprávy o činnosti FM by měla být k dispozici cca koncem července 2021.

5. Různé

a) Z. Plíva informoval AS FM o tom, že AS TUL schválil rozdělení motivační složky příspěvku DKRVO (117), na FM bylo přiděleno přibližně 2,7 mil. Kč. Navrhl rozdělení na ústavy v poměru dělení motivační části 117 již schváleného rozpočtu (po vyjádření všech vedoucích ústavů). Senátu bude předložen návrh dodatku rozpočtu.

b) J. Černohorský požádal o informaci o možnosti zřízení LinkedIn účtu FM - je stále více potřeba nejen pro projekty, ale i pro informování případných zájemců o doktorandská studia na FM, případně hledání studentských praxí. Z. Plíva ve spolupráci s proděkanem se dohodne s propagačním oddělením, jak vše navázat na TUL LinkedIn účet, následně bude informovat AS FM.

Zapsal:

doc. Ing. Otto Severýn, Ph.D.
předseda AS FM

V Liberci dne 28. 6. 2021

